%ﬁ%ﬁ‘%ﬁﬁ
U@

YUEI

FOOT MASTER’

"HEEEE RS ERRIBEAL

AUVYESYEE




FOOT MASTER"

LEVELING Casters

LRUY T v XY —

LRUYTF+ R —(F,
FrRI—ETPIvRI—Z—FBICLIEHB T,

L]
EHEREDREDERIC. BEIRFF+RI—-EULT, EI .
REEMHEENS BECF I RI—EET | g
LNIVEDBZTSTENTRETT BREE
e
ZT742ARE IS8t 25
e AE S
| RfdSE
CERWATTT)

FI94 2 (7L—rz)

ST A T (Rlir#t) BFIC(E. B [ERRL PBETT .

224



PIvRI—IAS

AL—RIRBERE L
BAMIFBORERZMIITED
—(FBIDT I v XY —(3.
REECHBAENRRUET,

BWFEMET (X

EERERREMET A XZSA V7Y TUTBY HRICIHUTERNE T,

&

MCrsOv

6600

oLy
(RA I 7IUS)

F7V3Y (BEROTBLCKUT WETRORIET, )

JUyFRIVER
TUYTRILNE
BHEIEBTET,
LAUY T BN TTHTT .

NERIVER
ZISFTRIVNE
BESEITLET,
LRUY T RENTRETT

SFIvbR
SFTyRNAYRILA

BMENTBY . TELNTET,

FREPLUANUY T RHED
TOlHETTY .

GD-60-F-NYN-P@8.5

GD-60-S-NYN-PM16

GD-40-F-NYN-FBL

GD-60-F-NYN-CEN

GD-100-S-NYN-CUR

-P@8.5 -PM16 -FBL -CEN -CUR
M16Z5 B Gl S99
SUI\ SEE ot 8~ 9
@8 5EUTTT M16 X2 0P TS v oRE i‘%ﬁ?ﬁ&ﬁ-ﬁ/]\g J;O Qcm S P
S v

ERRG 60

HEWARS  60~80

AR - 40~100

AR - 40~100

REDOF@IFR—LR—I %

TELIEEV

. vue casTer

https://www.yueicaster.co.jp/products/lp/footmaster/leveling.html

RemsHiHP




LRUYTFvRI—

GD Series

F TYPE

(NYN)

Faar

(MCN])

MCFHraz>

(HUP)

RAWTIVEZT L
B &HUL2Y(BA)

STYPE

(NYN)

Faar

(MCN])

MCFHra>

(HUP)

RAWTIVEZT L
B & UL2Y(BA)

HAED R E= 1D 2 DFFARE X 2

HBANYY
EHTL—bF | FUARF—IL (40~120) - 8EZXF—)L (150)
KR TIVEZU L
NEIL | ABS
mVNACAN NBR (40~100) - 7/)L= = L5 (120~150)
RENE MMARRLE- I Y F
i
] & = | O G|
& & BEEmm) | BEiEm) | BSE () | FBEIE (m) | EUSEE (nm) | BRSSTIE () | 798 () | R0 (nm) | BF AR E (kg)
GD-40-F-NYN 42 20 71 10 55X55 42X 42 6.5 30 50
GD-60-F-NYN 50 25 82 10 73X73 58X58 7 36 250
GD-80-F-NYN 63 28 103 15 90X90 70X70 9 46 500
GD-100-F-NYN 75 30 120 12 95X 95 70Xx70 11 53 750
GD-120-F-NYN 75 30 120 12 95X95 70X70 11 52 1,000
& & ERERHTE (mm) EFIE (mm) B (nm) | FAETE (nm) | E(SEE (mm) | BRI (om) | 7942 (om) | R0 (nm) | SFARTEE (k)
GD-40-F-MCN 42 20 71 10 55X55 42X 42 6.5 30 50
GD-60-F-MCN 50 25 82 10 73X73 58X58 7 36 250
GD-80-F-MCN 63 28 103 15 90X 90 70Xx70 9 46 500
GD-100-F-MCN 75 30 120 12 95X95 70Xx70 11 53 750
GD-120-F-MCN 75 30 120 12 95X95 70X70 11 52 1,000
GD-150-F-MCN 90 55 132 15 100X 100 70X70 13 69 1,500
i & ESERTR (nm) | EE0E (mm) Bt (nm) | FEETE (nm) | ER{FEE (nm) | BRASESTE (mm) | 73R (o) | 4RO (nm) | 5FATETEE (kg)
GD-60-F-HUP 50 25 82 10 73X73 5858 7 36 250
GD-80-F-HUP 63 28 103 15 90X 90 70X70 9 46 500
GD-100-F-HUP 75 30 120 12 95X95 70X70 11 53 750
HBEARYY
EEBTL—h [ 7LRRF— )1 (40~80) - 885ERF —1L (100~120)
AR TIVEZU L
NV RV ABS
mVNASAN NBR (40~100) - 77JL= = /15 (120)
REILE MR- I Ay F
Ol £ 2 ¢ o
& & EERR () | EE0&E (mm) s (m) | FHEE ) | RFLZE@m) | A7 L& () @0 (mm) R E (kg)
GD-40-S-NYN 42 20 71 10 M8X1.25P 10 30 50
GD-60-S-NYN 50 25 82 10 M12X1.75P 18 36 250
GD-80-S-NYN 63 28 103 15 M12X1.75P 16 46 500
GD-100-S-NYN 75 30 120 12 M16X2.0P 24 53 750
GD-120-S-NYN 75 30 120 12 M16X2.0P 24 52 1,000
& & ESERTX (nm) | EZHE (mm) BASE (nm) | FEEE (mm) | RFLEMN) | X7 LE () &0 (mm) FFramEE (kg)
GD-40-S-MCN 42 20 71 10 M8 X1.25P 10 30 50
GD-60-S-MCN 50 25 82 10 M12X1.75P 18 36 250
GD-80-S-MCN 63 28 103 15 M12X1.75P 16 46 500
GD-100-S-MCN 75 30 120 12 M16X2.0P 24 53 750
GD-120-S-MCN 75 30 120 12 M16X2.0P 24 52 1,000
& % BEHZE@n) | HREmn) | BESEOn) | FBEE ) | AFLREmm) | AFLERMm) | RO () AR E (kg)
GD-60-S-HUP 50 25 82 10 M12X1.75P 18 36 250
GD-80-S-HUP 63 28 103 15 M12X1.75P 16 46 500
GD-100-S-HUP 75 30 120 12 M16X2.0P 24 53 750




LRUYTHFvRI—

GDN Series

FTYPE

(NYN)

Faar

(MCN)

MCFHra>

(HUP)

KA TIVZZ T
B &HILEVEBA)

STYPE

(NYN)

Faar

(MCN])

MCFHa>

(HUP)

RAIWTIVZZ DL
B #&H.ouL2VBA)

¥ wuel cRsTER

KAMED ) HREE=1EH Y DFFBRE X2

HBEARYY
EEBTL—k | 7ZLARF—IU
X7 TIVEZJ L
INVRIV ABS
L4/ K | NBR
RENE MR- T A Y+
1
% T
©) 3 G| m
& & ETERAE (mm) Ea g (mm) B (nm) | ERESE (nm) | BRSTEE () | BRASTSEE () | 70 (mm) | R0 (nm) | EFATEFEE (kg)
GDN-40-F-NYN 42 20 71 10 55X55 42X 42 6.5 30 50
GDN-60-F-NYN 50 25 82 10 73X73 58X 58 7 38 250
GDN-80-F-NYN 63 28 103 15 90 %90 70%x70 9 46 500
& & ETERAE (mm) Ea g (mm) B (nm) | ERESE (nm) | BR{STEE (nm) | BRI () | 7V (mm) | R0 (nm) | EFATETEE (kg)
GDN-40-F-MCN 42 20 71 10 55X55 42X 42 6.5 30 50
GDN-60-F-MCN 50 25 82 10 73X73 58X 58 7 38 250
GDN-80-F-MCN 63 28 103 15 90 %90 70%x70 9 46 500
& & ETERAR (mm) Eatig (mm) B (nm) | ERETE (nm) | BRSTEE () | BRI () | 7V (mm) | R0 (nm) | EFATRTEE (kg)
GDN-60-F-HUP 50 25 82 10 73X73 58X58 7 38 250
GDN-80-F-HUP 63 28 103 15 90X 90 70X 70 9 46 500
H@ARYY
EESTL—b | TLRARF—IV
AR TIVEZ L
AVZAN1% ABS
mVNAVAS NBR
RENE MRRE R A+
© | | & 2 | B | & N
& & B (m) | EE0E (mm) BfE (nm) | FRENE (m) | RFLE @) | R7TLE (m) R0 (mm) AR E (kg)
GDN-40-S-NYN 42 20 71 10 M8X1.25P 10 30 50
GDN-60-S-NYN 50 25 82 10 M12X1.75P 18 38 250
GDN-80-S-NYN 63 28 103 15 M12X1.75P 16 46 500
& & B (m) | EE0E (mm) BfE (nm) | FREE (m) | RFLE @) | R7LE (m) @0 (mm) A E (kg)
GDN-40-S-MCN 42 20 71 10 M8X1.25P 10 30 50
GDN-60-S-MCN 50 25 82 10 M12X1.75P 18 38 250
GDN-80-5-MCN 63 28 103 15 M12X1.75P 16 46 500
& & R (m) | EE1E (mm) B (nm) | FREE (m) | RFLE @) | R7TLE (m) @0 (mm) A E (kg)
GDN-60-S-HUP 50 25 82 10 M12X1.75P 18 38 250
GDN-80-S-HUP 63 28 103 15 M12X1.75P 16 46 500




LRUYTFvRI—

GDR Series

HAED R E= 1D 2 DFFARE X 2

H@ANYY
FETL—b | TLRZF—IL
XY TIVEZOL
F TYPE A% SFTYhTLARF—)L
J4%vE | NBR
REOLE | ERE TNy F
]
3 T
(NYN) I - g n
i i EEERTE (mm) | EE0E (mm) Bt (nm) | FHETE (nm) | BSEE (mm) | BRASSTSE (mm) | 73 (o) | R0 (nm) | BRI EE (kg)
GDR-60-F-NYN 50 25 82 10 73%73 58%58 7 38 250
Eadl=p GDR-80-F-NYN 63 28 103 15 9090 70%70 9 46 500
(MCN) & & BEEmn) | BEEm) | BEn) | FEEE(n) | BYIEE(mm) | BSTIE () | 78 () | RO () | FFARE (kg)
GDR-60-F-MCN 50 25 82 10 73%73 58%58 7 38 250
GDR-80-F-MCN 63 28 103 15 9090 70%70 9 46 500
MCHA O
(Hup] i & BERE(m) | E0E (mm) s (om) | FEETE () | BB (nm) | BRASESE () | 70 (nm) | 4RO (nm) | EFAETER (kg)
GDR-60-F-HUP 50 25 82 10 73X73 58%58 7 38 250
GDR-80-F-HUP 63 28 103 15 9090 70X 70 9 46 500
KA TIVEZIL
B #H.uL2Y(BA)
H@ANYY
FBTL—b | FLZZF—IL
PGS FIVE=ILs
S TYPE N RV SFTyh-TLARF—IL
mVNAVAS NBR
RELE | 9RRE Ty
(NYN) ® | f & | BE | B | & [
& & BEHEm) | BE@ | RS | FEHEm) | R7FLRm) | ZFLEm) | BEhmm | FEEE (k)
GDR-60-S-NYN 50 25 82 10 M12X1.75P 18 38 250
Fro¥ GDR-80-S-NYN 63 28 103 15 | M12x1.75P 16 46 500
[MCN] =t & BHEm) | BEm) | BUFE @ | BEEm | RFLEm) | AFLEm) | B | FEEE k)
GDR-60-S-MCN 50 25 82 10 M12X1.75P 18 38 250
GDR-80-S-MCN 63 28 103 15 M12X1.75P 16 46 500
MCHray
[HUP] & & BEHEm) | BE@ | BRSO | FEHEm) | R7FLRm) | ZFLEm) | Ehmm | FEEEKkg)
GDR-60-S-HUP 50 25 82 10 M12X1.75P 18 38 250
GDR-80-S-HUP 63 28 103 15 M12X1.75P 16 46 500

RAWTIVEZ DL
B &HUL2Y(BA)




BEVEDETr—L

YUEl

www.yueicaster.co.jp/inquiry ** :T:t % *i 1_1"—

[# #] T540-0025 KKRATAMRAFRREHE2-1-10
TEL.06-4791-3588(ff) FAX.08-4791-3577

B R X I&F:T101-0021 RRBFREXHNHEE-13-10
TORTvIRNER 2
Tel.03-5816-1155 Fax.03-5816-1156

o E X JE : T486-0824 BEHREHHMEIREISS SHLADE
Tel.0568-86-3066 Fax.0568-86-3067 e

K BR 32 IE : T540-0025 ABRAIABRAPREEHEI2-1-10
A—IAEILABE
Tel.06-4791-3586  Fax.06-4791-3576

K8 &8 %P 7/33-0002 LERLSMHAXMEAE2-5-18
FAEI10285E
Tel.082-509-2105 Fax.082-237-2455

B EER: T812-0023 ERLREHHBELEXEREN1-6
NSEEEE L3
Tel.092-261-5607 Fax.092-261-5608

BB % B T540-0025 KBRAFABRMPHREEHEI2-1-10
A—IAEILARE
Tel.06-4791-3585 Fax.06-4791-3576

RSFM0323-01-0000

OZNHEZATDRHARIL, 2023FE3ARENLNTT,
OHRNEBIRHRINRETENERETFREZBENHVET.
ONE LU RDLEDEET BN BUET D TIT HRLLE



	00
	05
	06
	07



